

МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ И ОСНАЩЁННОСТЬ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ БАЗА

Территория МБОУ «Ципьинская СОШ» расположена на северо-восточной части Балтасинского района, на восточной части села Ципьи, которое находится в 24 км от райцентра. Площадь территории – 36308 кв.м., пришкольный участок 12000 кв.м, кадастровый номер земельного участка 16:12:150108:296.

На территории расположены здания школы, двор, учебно-опытный участок, цветники, хозяйственная зона, физкультурно-спортивная зона, хоккейная коробка, спортивная площадка, полоса препятствий, гаражи. Проектная наполняемость 420 учащихся. Фактическая наполняемость на 01.09.2018 г. – 301 учащийся.

Общая площадь учебного здания – 3368 кв.м. На 1 учащегося – 11,2 кв.м.

Школа работает в одну смену. Учащиеся 1-4 классов посещают группу продленного дня. Здание и территория школы поддерживаются в хорошем состоянии.

Перечень учебных кабинетов: 6 кабинетов начальных классов, кабинет биологии, кабинет информатики, 3 кабинета математики, кабинет химии, 3 кабинета русского языка и литературы, 2 кабинета английского языка, 2 кабинета истории, кабинет географии, кабинет физики, 2 кабинета татарского языка, кабинет технологии, кабинет ОБЖ, кабинет удмуртского языка и литературы, кабинет марийского языка и литературы.

Для проведения лабораторных работ кабинеты физики, химии и биологии укомплектованы учебным оборудованием, химическими реактивами, учебными микропрепаратами и др. Кабинеты оснащены необходимыми дидактическими и техническими средствами и соответствуют всем требованиям для успешной реализации теоретической и практической частей образовательных программ. Все кабинеты оборудованы рабочими (учебными) местами для обучающихся, рабочим местом учителя, имеют паспорта с планом собственного развития.

На первом этаже (по проекту) располагается 2 спортзала. Площадь 268,53; 124,03 кв.м. Вспомогательные помещения спортзала: комната для хранения спортивного инвентаря. Оснащенность спортзала: 61%.

Имеется спортивная площадка и спортивная дорожка с разметками 30, 60, 100 метров и сектор для прыжков в длину, стадион (футбольное поле (90 x 60), площадки для метания гранат, гимнастический городок. Для организации обучения ОБЖ и для укрепления здоровья юношей в школе имеется полоса препятствия и учебный пост караульного.

Материально-техническая база и квалифицированные кадры обеспечивают выполнение программ по физической культуре в полном объеме и полноценной организации внеурочной спортивно-оздоровительной работы.

Столовая с обеденным залом (122,1 кв.м.) на 100 посадочных мест позволяет организовать горячее питание работников и учащихся в соответствии с требованиями СанПиНа. Все учащиеся обеспечены двухразовым горячим питанием. Оснащение столовой -75 % .

В школе имеется медицинский кабинет, который оснащен необходимым оборудованием. Из МБУЗ «Балтасинская ЦРБ» закреплена за школой медицинская сестра, которая осуществляет медицинское обслуживание учащихся и работников школы.

Школа состоит из 2 зданий: здание 1966 года постройки и новое здание 1997 года. Администрация школы уделяет особое внимание обновлению и улучшению материально-технической базы школы. В 2013 году в школу поступило полное оборудование для оснащения кабинета физики. Установлена пожарная сигнализация и тревожная кнопка. В 2014-2015 учебном году приобретены: интерактивная доска (1 шт.), компьютерные оборудования (11 шт.), офисная аппаратура, спортивный инвентарь на сумму 11250 рублей. В 2016 году в рамках реализации гранта «Успешная школа» приобретены 6

телевизоров и 4 проектора. В 2012 году в школе проведен капитальный ремонт, заменены окна и двери.

Для перевозки учащихся из 17 деревень выделены 4 автобуса.

На сегодняшний день в школе имеется 35 компьютеров, 46 ноутбуков, 9 проекторов, 8 кабинетов оборудованы интерактивными досками.

БИБЛИОТЕЧНО-ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Объем библиотечного фонда: на 1 сентября 2018 - 2019 учебного года книжный фонд библиотеки составлял - 26835 экземпляров. Основной фонд библиотеки - это художественная, научно-популярная, методическая, справочная литература, АД (в том числе плакаты), учебники.

Учебная литература - 6868 экземпляра. Справочная литература - 1077 экземпляров. Методическая литература - 210 экземпляров. Художественная литература - 16260 экземпляра.

Количество читателей: 65 сотрудников +300 учащихся = 365 чел. Выдано учебников на 18 классов школы

Количество посещений - 5244 человек.

Количество книговыдач - 5478

Обучающиеся школы обеспечены учебниками, ведется целенаправленная работа со школьными библиотеками района по обеспечению недостающими учебниками. Реальная обеспеченность на одного обучающегося основной учебной литературой составляет 19 экземпляров. Кроме того, учителя школы имеют личную библиотеку методической и справочной литературы по предметам.

Библиотека образовательного учреждения обеспечена информационной базой. Ведется работа по созданию электронных каталогов художественной и методической литературы.

Создана и постоянно пополняется коллекция сценариев библиотечных уроков, мероприятий, а также сценариев школьных мероприятий.

Создана база данных учебников, которая пополняется по мере поступления.

Востребованность информационной базы постоянно возрастает, поэтому основными задачами для школьной библиотеки в данный момент являются оказание методической, консультационной помощи педагогам, обучающимся, родителям в получении информации из библиотеки и других информационных источников

Учебный процесс и внеурочная деятельность в МБОУ «Ципьинская СОШ» осуществляется на основе создания безопасных, здоровьесберегающих условий. В соответствии с санитарно-гигиеническими требованиями были составлены учебные планы, рабочие программы, календарно-тематическое планирование. При составлении учебного плана и расписания занятий учитывались требования к распределению интенсивности учебной нагрузки учащихся в течение дня и недели. Для организации образовательного процесса в МБОУ «Ципьинская СОШ» созданы условия, соответствующие требованиям Роспотребнадзора и общей безопасности, деятельность образовательной организации регламентирована организационно-распорядительной документацией.

В МБОУ «Ципьинская СОШ» создано единое информационное пространство, функционирует школьный сайт, который регулярно обновляется. Информационно-коммуникационные технологии эффективно используются в управлении образовательной деятельностью.